

Zadavatel:

SANS SOUCI, s.r.o.
Řeznická 656/14
110 00 Praha 1
IČ: 27278727

Organizátor veřejné zakázky:

Allo Tender s.r.o.
Radlická 2000/3
150 00 Praha 5
IČ: 24658031

**ODPOVĚĎ ZADAVATELE NA ŽÁDOST UCHAZEČE O DODATEČNÉ INFORMACE
K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM DLE UST. § 49 ZÁKONA Č. 137/2006 SB., O VEŘEJNÝCH
ZAKÁZKÁCH**

Veřejná zakázka

„Pořízení strojního vybavení pro společnost SANS SOUCI, s.r.o. - pokovovací výrobní zařízení na
nanášení nanovrstev ve vakuu na 2D a 3D povrchy

“

Věc: „Pořízení strojního vybavení pro společnost SANS SOUCI, s.r.o. - pokovovací výrobní zařízení na nanášení nanovrstev ve vakuu na 2D a 3D povrchy“ – odpovědi na dotazy

V průběhu lhůty pro podání nabídek podali někteří z dodavatelů žádost o poskytnutí dodatečných informací. Tyto informace doručujeme všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta.

Znění dotazu č. 1

k veřejné zakázce "Pořízení strojního vybavení pro společnost SANS SOUCI s.r.o. - pokovovací výrobní zařízení na nanášení nanovrstev ve vakuu na 2D a 3D povrchy" Vás žádáme o tyto dodatečné informace :

Technická specifikace není úplná:

- chybí údaje k substrátům (velikosti a materiály)
- není jasně formulován transport substrátu
- některé popisy nejsou jasně formulovány, např. pojem "pohybové magnetrony".

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel k výše uvedenému uvádí:

- Údaje k substrátu (velikost a materiály)
materiály: sklo, kov, plast,
velikost substrátu až do rozměru válce o průměru 1000 mm s výškou do 800 mm
- Transport substrátu: transport substrátu (substrátu s přípravkem) do pracovní komory je ruční

Zadavatel nepovažuje dotaz ohledně „některé popisy nejsou jasně formulovány, např. pojem „pohyblivé magnetrony““ za dotaz v souladu se ZVZ. Zadavateli nejsou známy popisy, které by nebyly jasně formulovány. K pojmu pohyblivé magnetrony zadavatel uvádí, že se jedná se o plošné magnetrony, které jsou svisle upevněné na dveřích pracovní komory. Magnetrony lze ve vertikální ose natáčet proti sobě nebo v určitém úhlu, tak aby bylo možné vytvářet slitiny (magnetrony jsou proti sobě namířené v úhlu 45°) nebo lze magnetrony natočit proti substrátu tak, aby se povrch substrátu pokovoval v určitém úhlu.

Znění dotazu č. 2

Je možná konzultace se zadavatelem (telefonická konference, videokonference) ?

Odpověď na dotaz č. 2

Žádná konzultace jak telefonická konference, ani video konference, není možná. Veškeré odpovědi na dotazy týkající se zadávací dokumentace musí být řešeny pouze v souladu s ustanoveními zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění.

Zadavatel upozorňuje uchazeče, že tato veřejná zakázka je zadávána v režimu ZVZ, neboť zadavatel veřejné zakázky je příjemcem dotace a musí postupovat zcela výhradně v souladu se ZVZ. Má-li jakýkoliv dodavatel dotazy týkající se zadávací dokumentace musí postupovat zcela v souladu s ustanoveními stanovenými v Pokynech pro zpracování nabídky, týkající se žádostí o dodatečné informace.

V Praze dne 13. 10. 2015

S pozdravem

Ing. Tomáš Hejl
za Allo Tender s.r.o.